



ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV
COMUNA JILAVA
PRIMAR



* APARATUL DE SPECIALITATE *

Șoseaua Giurgiului, nr. 279, Comuna Jilava, Județ Ilfov
Cod de înregistrare fiscal: 4420791

Telefon: +40-214 57 01 15 / Fax: +40-214 57 11 71, e-mail: primariajilava@primariajilava.ro

**Rezultatul probei scrise
la concursul organizat pentru ocuparea funcției contractuale de conducere vacantă, de
Director, gradul II din cadrul Creșei Degețica din subordinea Consiliului local al
comunei Jilava, județul Ilfov din data de 25.01.2022**

Având în vedere prevederile H.G. nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice cu modificările și completările ulterioare, comisia de concurs comunică următoarele rezultate ale probei scrise :

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Funcția contractuală	Punctajul probei scrise	Rezultatul probei scrise
1	Petre Mihaela	Director, gradul II	93,00	ADMISS

- Candidatul/Candidații declarat/declarați admis va/vor susține interviul în data de 28.01.2022, ora 10⁰⁰, la sediul Primăriei Jilava.
- Candidatul/candidații în cazul în care este/sunt nemulțumit/nemulțumiți de rezultatele obținute poate/pot formula contestație în baza art.31 din H.G. nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice cu modificările și completările ulterioare, care se depune la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor, doamna Vîlcu Petruța – consilier superior în cadrul primăriei Jilava.

Secretar comisie concurs,
Ene Gabriela
Consilier asistent

Ene Gabriela

Afișat astăzi, 25.01.2022, orele 15⁰⁰
La sediul Primăriei Jilava